



郑少秋



《桌球天王》播出当天,恒指暴跌4.7%。但在该剧播放期间,恒指反而上涨了13.1%。不过,4月7日郑少秋警告“投资涉及风险,你小心,别乱来”,4月8日恒指大跌3.04%

“丁蟹”一出 港股必跌

郑少秋被香港股民称作“股患”,他本月有新剧开播,港股果然又大跌

话题

什么是“丁蟹效应”?通俗来说,就是每当郑少秋演出的电视剧或节目播放时,股票市场都会暴跌。你不信?5月21日,郑少秋的新剧《心战》将在香港无线推出。上周末电视热播预告片,本周一恒生指数狂泄549点,创年内单日最大跌幅。

缘起《大时代》

郑少秋向来被香港股民视为“股患”,每当他有新剧播出港股必定暴跌且屡试不爽。

故事还要回溯到1992年10月,当时他主演的电视剧《大时代》播出,剧中他饰演的丁蟹在股票还是牛市时借助抛空恒指期货而牟取暴利。但哪想到,在电视剧播出后,恒指一个月跌幅竟超过20%,达到了一个牛市标准。

丁蟹效应还不只出现在港股市场。2007年8月,《大时代》在美国无线卫星电视播放,期间道琼斯工业指数在6个交易日狂挫1202点;3年后的5月10日,

《神医大道公》在央视首播,次日沪指即创出当月第二大跌幅,深成指更果断刷新年内新低。面对“丁蟹效应”,郑少秋本周笑言,股迷大可在新剧播映期间抄底赚钱。

港股估值接近底部

事实上,决定是否抄底港股,最关键在于其估值是否足够便宜,但这正好也成了某些专业人士的困惑之一。

申银万国(香港)联席董事王雅媛就在微博上评论道:“按数据(恒指历史市盈率)来看,应是买的时候。即使不买,也不应该清仓。但偏偏股价是越来越低。”

恒生主板过去的市盈率大

部分时间都在10倍至25倍间波动,其历史上的最低点发生在1982年,当年11月跌至5.57倍。最新数据显示,今年4月,恒指市盈率再度跌破10倍,逼近过去两轮危机底部。

那么,我们能否就此判断,港股正在接近一个大的历史底部?辉立投资咨询资深银行研究员陈星宇表示,单纯以估值看,港股确实正处于一个相对的底部,但这并不绝对:首先以大盘来看,经历了从去年10月以来的大幅反弹后,近期仍将处于调整中;其次从外围看,欧债前景并不明朗,在风险因素稳定前,港股都不大可能大幅反弹。

据《每日经济新闻》

昨日A股指数		
名称	收盘	涨幅%
上证指数	2410.23	0.07
深证成指	10277.62	-0.16
创业板指	727.28	1.1



S 苏宁环球
SUNING UNIVERSAL

威尼斯水城
Venice City

Perfume Garden 提香花园
威尼斯水城15街区 LA VENA DELIZIOSA TERRACE
PERFUME GARDEN

爱家总动员 活动乐翻天

· Perfume Garden ·

① 5.19相约红星美凯龙,五月爱“扮”家 ② 5.27爱妻日,纸模献心意 ③ 6.3惊喜六一,约见巧虎

» 提香花园金牌户型

88/110m²两房三房 火爆热销

» 十四街区内部特供房仅7000元/m²一口价

限量20套珍稀发售



滨江地铁首站,意式风情低密度品质住区

VIP/58402020 58579999

地铁三号线桥北首站·准现房·原生态江景·绝版意式小镇

吸金地铁商铺同期发售

免费婚纱摄影拍摄基地,亲享小镇蜜月游

现场售楼处公车:132、151、175、636、175区间、132区间至【威尼斯水城站】下车即达
桥北售楼处公车:兼荔枝、136区间、159、637、806、汉六、中六线到红太阳华东MALL北站下

现场售楼处:南京市柳州路198号 桥北售楼处:南京市大桥北路77号(原天润城售楼处)

